

4 этап

Выполнение заданий по теме «Обращение с отходами»

В учреждения образования были установлены контейнеры для сбора макулатуры: в фое первого, второго и третьего этажей, учительская.



В течении одного дня учащиеся и учителя школы пополняли приспособленные контейнеры для макулатуры.





При изучении анализа собранной макулатуры мы выяснили, что учащиеся выбрасывали обрезки цветной бумаги, списанные тетради, черновики. В контейнере, который находился в учительской оказалось много использованных листов.

В конце дня все контейнеры были собраны и взвешены.





В итоге у нас получилось 13 кг. 86 гр.

При сборе макулатуры учащиеся школы и учителя внесли пусть не большой, но важный вклад в сохранение лесов, а также снизили влияние на природу вредных факторов от целлюлозной промышленности.